
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
(seleksi tahap II guru penggerak simulasi mengajar) 

 

 

Satuan Pendidikan   :  SMP NEGERI 1 JENGGAWAH 

Kelas / Semester  :  IX ( sembilan) / II ( dua ) 

Tema    :  Permainan Bola Besar  

Sub tema   :  Shooting Bola Basket dengan memperhatikan metode BEEF (Balance,  

     Eye,  Elbow, Flotrough) 

Alokasi waktu   :  10 menit  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:  

*  Memahami dan mengidentifikasi proses gerak shooting bola basket  

*  Menjelaskan cara penerapan metode BEEF dalam shooting bola basket dan memiliki sikap mandiri, 

 kerjasama, percaya diri dan selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa 

 

Media Pembelajaran dan Sumber Belajar  

 Video Shooting Bola Basket dan Internet 

 Buku siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan kelas IX 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

1. PENDAHULUAN 
   (Kegiatan ini berlangsung selama 1,5 menit) 
 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

 memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin, 

b. Mengaitkan materi /topik kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

 peserta didik dengan materi/topik kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk 

 mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

c. Memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan serta manfaat kepada siswa terkait dengan 

 mempelajari materi pembelajaran gerak Shooting Bola Basket dengan penerapan metode BEEF      

 (Balance, Eye, Elbow, Floutrough) 

 

2. KEGIATAN INTI PEMBELAJARAN 
(Kegiatan ini berlangsung selama 7 menit) 
 

a. KEGIATAN LITERASI 

 Peserta didik diberi motivasi dan untuk melihat dan mengamati terkait materi gerak shooting 

 bola basket dengan penerapan metode BEEF. 

b. CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

  Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

 dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual .Pertanyaan ini tetap berkaitan dengan materi metode 

 BEEF dalam shooting bola basket. 

c. COLLABORATION (KERJASAMA) 

 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, dan saling bertukar informasi mengenai gerak shooting bola basket dengan 

menggunakan metode BEEF ( Balance, Eye, Elbow, Flotrough ) dalam permainan bola basket. 

d. COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI) 



 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu kemudian menanggapi dan 

menjawab pertanyaan. kelompok lain boleh ikut menanggapi dan berkomentar selama 

berlangsungnya diskusi secara individu atau perwakilan kelompoknya. Menanyakan berbagai  

hal yang berkaitan dengan materi pembelajaran kepada guru. Memberikan respon yang positif 

terhadap stimulus yang diberikan oleh guru. 

e. CREATIVITY (KREATIVITAS) 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang berbagai perihal yang telah dipelajari 

terkait metode BEEF dalam Shooting bola basket. Peserta didik kemudian diberi kesempatan 

untuk menanyakan kembali Berbagai perihal  yang belum dipahami berkaitan dengan materi 

pemblejaran.  

 

3. KEGIATAN PENUTUP 
 (Kegiatan ini berlangsung selama 1,5 menit) 
 

a. Guru bersama peseta didik merefleksi pengalaman belajar. 

b. Guru membuat rangkuman kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

d. Guru menutup pertemuan dengan salam. 

 

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap: Observasis aatp roses pembelajaran, Penilaian : Penugasan dan Penilaian 

Keterampilan berupa Unjuk Kerja. 
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